



Finansira Evropska unija



IPA PROGRAM PREKOGRANIČNE SARADNJE  
BOSNA I HERCEGOVINA - CRNA GORA

JEDNODNEVNA TURA

# TRI RIJEKE

Turu započinjemo u 8:00 časova u Plužinama. Vozimo se prema Šćepan Polju, kroz kanjon Pive, jedan od najimpresivnijih kanjona u Crnoj Gori. Na putu do Šćepan Polja imaćete mogućnost da vidite jednu od najvećih betonskih lučnih brana u svijetu – Hidroelektranu "Piva". U uskom tjesnacu, nastalom kao rezultat vjekova probijanja rijeke Pive kroz crnogorske vrleti, uzdiže se ova impozantna građevina, simbol ljudske snage i vjekovne borbe sa prirodom. Uzdiže se 220 metara iznad dna kanjona Pive i već 40-tak godina kroti ovu rijeku i njenu snagu pretvara u električnu energiju. Danas, ova brana na svojim "plećima" drži Pivsko jezero dužine 42 km, drugo jezero po veličini u Crnoj Gori, koje je postalo turistička atrakcija zbog svoje ljepote otrgnute od prirode, i koje ni po čemu ne odaje utisak da je nastalo kao rezultat ljudskih napora.

Pauzu za fotografisanje pravimo na mostu na rijeci Pivi, gdje ćete biti u prilici da uživate u modrozelenoj boji ove čarobne rijeke.

Dolazak na Šćepan Polje, doručak, preuzimanje opreme i odlazak na početnu tačku raftinga – Brštanovicu. Za kompletnu organizaciju rafting aktivnosti zadužen je menadžment rafting kampa.

Prvi dio raftinga odvija se na jednom od najljepših i najatraktivnijih dijelova rijeke Tare, od Brštanovice do Šćepan Polja, gdje se Tara spaja sa Pivom i čine novu rijeku – Drinu. Tara je specifična i po tome što je pitka cijelim svojim tokom. Ima preko 20 uzbudljivih brzaka, a temperatura vode se kreće u prosjeku od 8 do 16 stepeni. Dužina plovnog toka Tare od Brštanovice do Šćepan Polja, gdje spajanjem sa Pivom stvara Drinu, je 13.5 km.

Ručak će biti organizovan na odabranom kampu, gdje ste u mogućnosti da probate domaću tradicionalnu hranu.

Drugi dio rafting avanture nastavljamo od Šćepan Polja prema Foči, rijekom Drinom. Rijeku Drinu smatraju jednom od najljepših rijeka u bivšoj Jugoslaviji. U prošlosti je bila čuvena po plahovitoj naravi i splavarima koji su krotili njene bukove. Zbog svog krivudavog toka u narodu je nastala izreka „ne ispravi krivu Drinu“. Drina nastaje od rijeka Pive i Tare, na Šćepan Polju, a odatle njen tok, ukupne dužine 341 km, ide na sjever sve do ušća u rijeku Savu.

S obzirom na to da se rafting Tarom i Drinom organizuje od Brštanovice do samih kampova, zavisno od pružaoca usluge, odmor se organizuje na jednom od kampova.

Nastavak ture do Foče traje nekih 2 i po do 4 sata, zavisno od nivoa rijeke Drine (što zavisi od režima rada HE Mratinje).

## Kontakt:

PARK PRIRODE „PIVA“  
Plužine, Crna Gora  
E-mail: parkpiva@yahoo.com  
Tel: +382 40 270 069  
Website: www.parkpiva.com

TURISTIČKA ORGANIZACIJA OPŠTINE FOČA  
Foča, Bosna i Hercegovina  
E-mail: to.foca@yahoo.com  
Tel: +387 58 212 416  
Website: www.focaravajuce.org



Ova publikacija je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva odgovornost Opštine Plužine i Opštine Foča i nužno ne predstavlja stavove Evropske unije.



OPŠTINA PLUŽINE



OPŠTINA FOČA



PARK PRIODE



JU Turistička organizacija opštine Foča

